



## **Задержан подозреваемый в причинении смерти жителю Кореновска**

Кореновским районным следственным отделом продолжается расследование по уголовному делу, возбужденному 06 декабря 2010 года по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ, (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), по факту смерти в Кореновской районной больнице 53-летнего Анатолия Николаева. Как было установлено по результатам судебно-медицинского исследования тела причиной смерти Николаева явилось травматическое кровоизлияние головного мозга, образовавшееся в результате применения тупого твердого предмета. В ходе расследования установлена причастность к совершению преступления 31-летнего Дмитрия Савеленко, который около трех лет назад вступил в конфликт с Николаевым из-за спора о географическом расположении реки Лена. 25 ноября 2010 года Савеленко прибыл домой к Николаеву с целью примирения. В ходе распития спиртных напитков Савеленко нанес потерпевшему удары руками и ногами по лицу, что, в последствии, повлекло его смерть. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Предварительное расследование продолжается.

*09 Декабря 2010*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/651503>